

2016年7月6日 (星期三)



■金群利環球院校全体领导层与张江专修学院代表，前排左6起孔婉莹、拿汀杨翠莲、李典和、刘利民、魏伟、张杰、何官训、拿督罗根、拿督萧进平、拿督韩春锦、陈永明及黄航发。

(芙蓉5日讯)继与英国爱理斯米尔学院签署学术合作协议，金群利环球院校今日与中国上海市张江专修学院联合签署办学协议，进一步强化作为卓越教育枢纽的地位。

在此协议下，张江专修学院将每年引进至少300名学生到金群利环球院校就读，并接受18个月国际普通中学教育文凭(IGCSE)高中预备课程，完成课程后可回中国继续参加高考，或留在我国接受高等教育。

金群利环球院校也是张江专修学院，在亚洲唯一签署联合办学协议的学校。

金群利环球院校董事兼创办人拿督李典和今日在达城D' tempat俱乐部，与张江专修学院院长魏伟签署为期3年的办学协议书，并邀请董总主席拿督刘利民见证。

提供學生跨文化經歷

李典和希望政府在既定教育政策下，放宽对私立院校的约束和管制，以鼓励更多先进国的院校到我国联办课程，为国家培育具高素质和竞争力的年轻人力资源，带领国家迈入新里

金群利環球院校上海張江專修學院 簽署學術合作協議

程碑。

他说，此次签署办学协议，正符合最近中国推动的“一带一路”政策，除了促进经济，此政策也管用在教育方面的合作。

他说，该院校联办的课程，将为中国学生提供跨文化经历和对海外教育和文化的深入体验，让学生可接触融合东西方的教学方式和体验专业的教学特点与优势。

他说，目前金群利环球院校共有650名学生，预料在明年将增加至1000人，该院校可容纳2550人，目前有约50%的外国师资。

上海市张江专修学院的第一批学生，将于明年3月到金群利环球院校就读，该批学生将持有马来西亚第二家园的签证。



■学及魏伟（右2）一起交换协议书，并由刘利民（左2）见证，左为李荣文，右为张杰。学生到金群利环球院校就读，李典和（左2）承诺每年至少引进300名

劉利民：教育國際化 提供師生寬宏視野

董总主席拿督刘利民指出，教育国际化有助提供教师和学生宽宏的国际视野、多元的观点，以提升教育及研究的品质和内涵。

他希望我国办学者珍惜跨国跨校互相交流与学习的经验，丰富办学特色及提高办学成果，建立学校和学生的优勢和竞争力。

他说，金群利环球院校和上海市张江专修学院联合办学协议签署是令人鼓舞的，因为国际跨校合作能让两校优势相辅相成，加强彼此学术交流和学生培养，促进中华文化在亚洲区内以至全世界的发展。

他相信教育有跨文化的层面，同时也要在不同文化汇聚下寻求新发展，不久后将有更多师生参与跨校交流及学习，从中感受不同文化冲击、碰撞及交流下的多元教育，呈现多元性面貌。

他也赞扬李典和不遗余力支持及捍卫华文教育，也是我国华商的典范。

魏偉：響應“一帶一路” 國外尋求合作

中 国上海市张江专修学院院长魏伟指出，该院响应中国政府“一带一路”政策，到国外寻求合作，前后与英国、美国等多个国家的国际高中签署合作协议。

他说，金群利国际院校是目前该院在亚洲唯一签署办学协议的合作学校。

他相信，该院的学生未来在金群利环球院校接受英联邦教育课程，并结合中国、大马的教育课程，将有助他们未来到外国求学占有一定优势。

他对金群利国际院校的办学理念、教学管理、课程及软硬体设备赞不绝口。

出席嘉宾包括上海市张江专修学院董张杰、董总首席执行长孔婉莹、金群利环球院校执行董事李荣文等。